1. ®YHKINN [z] u {x}
Bonpocs! gns camokoHTpons

1. @ynxnus [x] u ee cBoiicria.
2. Kanonuueckoe pasioxenne n!.
3. Oyukius {x} u ee cpoiicrsa.

[Mprmepb peleruns 3agay

IIpumep 1.1. Pemure ypashenue ﬁ%g =x—1.

[J Tak kak T%.J — IeJioe 4ucjio, To ¥ — 1 — 1esoe, a 3HAYUT T — IEJI0e.

W3 cBOICTB TIE/101 TacTH CJIEYET, ITO
T+ 2

2
Pemas sTu nepasenctsa, nojgyunm: 2 < v < 4, x = 3 wm x = 4. Tenepn

r—1< <(x—-1)+1.

ybexkaeMes, 4To 00a 3HAUCHUS SIBJIAIOTCS PEIICHIISAMIL.
OTBET. YpaBHeHue nMeer JBa pelienus: x4 = 3, ro = 4. X
)

IIpumep 1.2. Pemure ypasrenne [z — 1] = Tqﬁg

O OGosnaunm [z — 1] = k, rue k — nesoe ancsio. 13 ceoiters niesoii yactn
HOJTY THM:

k<o <k+1 2k —2<z <2k

k<zr—1<k+1, k+1<z<k-+2.
Tak kak 2k —2 <z <k+2uk+1<z <2k 101 <k < 4. [Tockosibky
k — nenoe, To k =2 nm k = 3.

2<x<4
Eemn k= 2, To - n 3<x<4.
' 3<zr<4 -
4<x<6
Ecm k= 3, o - n 4<ux<b>h.
4<x<bh -
OTBET. ¥YpaBHenue nMeeT H6CKOHEUHO MHOTO pemiennit: 3 < o < 5. X

ITpumep 1.3. Pemmre ypasnenne 22 — 10[z] + 9 = 0.

O Ilyers [x] = k. U3 pasencrsa 22 = 10k — 9 caeayer, uto 10k — 9 > 0 u
k> W > 0, .e. k — maTypanbHoe uncio. Ilockombky z > k, 1o 22 + 9 =
= 10k < 10z u 22 — 10z + 9 < 0. Orciona ciexyer, uro 1 < x < 9, HO
rorjga 1 < k < 9. Tloncrasisisg Bmecro k s3nadenus 1,2,...,9 B ypaBHeHue
2? = 10k — 9, U yINTLIBAS, ITO & — HOJOMKITEILHOE UIC/I0, TIOMYTHM: T €

e {1,V11,v21,...,4/81}. Ho u3 3Tux 3HaueHuii & MCXOHOMY YPABHEHHUIO

1

1. Oyukun [z] u {z}

VJIOBJIETBOPSIOT TOBKO uncia 1,v/61,v/71,9.

OTBET. ¥YpasHenue numeer derbipe penienus: x; = 1, x9 = /61, x5 = /71,
xy=9. X

ITpumep 1.4. Pemure ypasrenne Tq& — Ei =Inz.
O TTockombky § = mg + ﬁmwa TO

RN R

15 onpeyesennsa apobuoit qactn ciejyer, uro 0 < {7} < 1. Iosromy

Tak Kak 1mesas 4acTh UHCJIA, PUHAJICKACTO TPOMEKYTKY me WY paBHa
L umnzr=0uz=1.
O:m:@mz:wommwz%.mo:saﬂmlﬁeo

e =3 el 1—3e

—luwm 0, Tolnr=—-1luzxr=e

Lo = l=Ine'=-1
4 A e Y ne :

T.€. ¥ — m\H ABJIAETCA PEHICHUueM.

Ecmr x =1, To

1-3 1 1
T2 =2 —0l=-1#£l1=0.
1 1 5 0 #1In 0

[Tosromy z = 1 He gBJIAETCS PEIIEHNEM.

OTBET. V\ﬁmwmmmﬁm nMeeT eJIMHCTBEHHOEe pellleHne: r = Q\HA X

IMpumep 1.5. Penmire ypasnenue {(z + 1)?} = 22,

0 U3 onpeiesiennst ipodmoit yactu cieayer, uto 0 < 22 < 1, te.x € (—1;1).
Kpowme Toro, 1o cpoiicTsam japobHoit yactu pasenctso {x2 4 2x + 1} = 22 =
= {2} BbImosmseTCs TOrJA 1 TOJILKO TOIyla, Korjla 2 + 22 + 1 — 2 = 27 +
+1 € Z. llosTomy B HCXOAHOM YpaBHEHIN 3HAUCHUE 2T JOJZKHO OBITh IEJIbIM
qucom. Zeno, uro upu x € (—1;1) 3nadenue 2z 1ejgoe B TOUHOCTH TOTJIA,
koryia ¢ € {—0,5;0;0,5}. TIpoBepka NoKasbBaer, 4To BCe TPU 3HAUCHNUS 5B~

JIAIOTCA peHleHUAMN NCXOIHOI'0 YpaBHEHUI.

OTBET. ¥Ypasuenne nmeer tpu perrenns: r1 = —0,5, 2o =0, 23 =0,5. X




1. Oyuknun [z] u {z}

ITpumep 1.6. Pemure cucremy ypaBHenuit

r+yl+{z}=2
y+[z] +3{x} =25
z 4+ [z] +{y} = 1,5.

O Byuem nosbzoBarbest pasencrsoMm § = [s] + {s}, Koropoe cipaseiinso
Jtst Jioboro s € R. CriiajibiBast ypaBHEHUsT CHCTEMbI, TOJTY UMM

2042y +2z+2{z} =6, v +y+z+{x} =3

Borauras u3 IOJIYYE€HHOI'O ypaBHEHUs IIOC/IeIoOBaTC/IbHO IIEepBOE, BTOPOE 1
TpeThbe ypaBHCHUA SO%O\HEOWH CUCTEMBbI, TIOJIYYUM

{r}+{u}+ [ =
[z] +{z} —{«} =05
ly] + 2{z} = 1.5.

3 moc e Hero ypagHeHusl CJIe/yeT, ITO BO3MOYKHBI TOTLKO JIBa CIyvas: [y] =
=1, {z} = 0,25, mbo [y] =0, {x} = 0,75.

Eciu [y] = 1, {z} = 0,25, 1o Bropoe ypasueHnue mocjieiHeil CucreMbl
npumer su: [z] + {z} = 0,75, mosromy [z] = 0, {z} = 0,75. [Tlepsoe ypas-
wenue nocseaneit cucrempl npunmer sui: {y} + [z] = 0,75, nosromy [2] = 0,
{y} = 0,75. Takum obpasom, x = [z] + {2} = 0,25, y = [y] + {y} = 1,75,
z = [z] + {2} = 0,75. IIpoBepka HOKa3bIBAET, UTO ITH 3HAUEHHSI ABJISIOTCS
PEIIECHUEM UCXOHON CHCTEMBL.

Ipu [y] = 0, {z} = 0,75, paccyzKias aHAJOIUYHO, HOJLYUUM, YTO T =
= 1,75,y = 0,25, z = 0,25 — perienne cucremMsbl.

OTBET. Cucrema umeer jgsa pemenust: x = 0,25, y = 1,75, z = 0,75 u
¢ =175,y =025, = = 0,25. <

IIpumep 1.7. Haityinre kanonudeckoe pasiozxkenue dncia 100!, Cxoabrumm

HYJISIMI OKaHYIUBaeTCs ero JieCAaTUuIHast WWESO_UMV

O Tak xak 100! = 2923597971191 1381 747 ... 9797 10

ar =[] + [5e] 4[] + [50] + [52] + [30] = o7,

ag = [12] + [50] + [57] + [57] =48, a5 =[]

= [0 4 [180] 357,
1

eou_ = m\f a1g = TH‘O%

S
I
Ot—

1. Oyukun [z] u {z}

= agg = agy = 1. Takum obpaszom, 100! = 297 . 348 . 524,716 . 119.137. 17°.

19°-23%.293.313-372-412-432.47%.53-59-61-67-71-73-79-83-89-97.
B aecsiruanoit 3anucu aucsia 100! Hysteit 6ygeT cTOIBKO, CKOJIBKO Hap

qrcesa 2 1 H B KAHOHHIECKOM PAa3JIOyKEHNN 9TOro 4ncia. Tak Kak as = 97,

as = 24, To ancyo 100! okanumuBaercs 24 HyJIsIMIL.

OTBET. 24 myms. X

IIpumep 1.8. [lepeunciure Bce HATYPAJIbHBIE TPEX3HAUTHBIC THC/IA N TAKUE,
YTO KOJIMYECTBO HATYPAJbHBIX UUCEJ, HEe MIPEBBIMIAIOININX 1 1 HE JIEJISIIIIXCS
Ha 5, IPUHAJIEZKUT IPOMEKYTKY [79; 85].

U ITpegcraBum Tpex3snadnoe dncio n B Buje n = 100a+ 10b+c¢, rie a, b, ¢ —
mdpsl, a # 0. Torga KoJM4ecTBO HATYPAIbHBIX YHCEJI, HE HPEBbIIAIOIIIX
n U He JIeJSIINXC Ha D, PABHO

1 1
n— E — 1000 + 10b + ¢ — |oog+m O+l _

— 80a+8b+ ¢ — @ .
3J1ech MBI HCIOIB30BaIH CBOHCTBO: [ + k] = [2] +k, x € R, k € Z. Tax xax
0 <[£] <1,7079 < 80a+8b+c < 86. DTum HEpABEHCTBAM Y/IOBJICTBOPSAIOT
saadennsg a = 1, b = 0, 0 < ¢ < 6. st HUX N OPUHIMAET 3HAYCHUSA
100,101, . . ., 106.

OTBET. 100,101, ..., 106. X

NHpuenayansHble 3agaHns

1. Pemmure ypasuenne.

1.1, [PE0r] = 1507 o [Se19) _ 16(et])
1.3, [28] =22 14 [gf] =22
1.5. Tpﬂﬁ _ % 1.6 Ts\ﬁ _ w&wt.
1.7. ﬁapmrg — .\reﬂ\w. 1.8 Tﬁ\i — m@mﬁ.
Lo [&f] =42 110 [H8] =328
1.11. ﬁ, HJ _ m&m\w 1.192. Ta%j _ qﬁ&
1.13. ﬁ M\J _ mwfu 1.14. Ta%ﬁ _ w&ﬂi.
1.15. [2zH] = 3zl




1. Oyukuun [z] u

{z}

2. Pemure ypasuenue.

2.1 [z—1]=[22]. 2.2, [%3] = [%2].

23. [ =[], 24 [7] =[]

2.5. [z+2] = [5]. 2.6 [HE] = [£2]

2.7 [%5] =lw—1]. 2.8 [*F] =[z+5]

2.9. [z +3] = [3].  2.10. 5] = [%2).

211 [%2] = [%]. 212 [z—1] = T%e

2.13. T_Lﬂ. 2.14. [557] = [%°].

2.15. [20) = [z — 3.

3. Pemmure ypaBuenue.

3.1.a*—[2] -30=0. 3.2.222—5[z] +2=0.
3.3. 27 =bla]+6=0.  3.4.32> —8[z] +5=0.

3.5. 522 +3[z] —2=0. 3.6. 52 — 3[z] —2=0.

3.7. 224+ 3[z] +2=0.  3.8.222 +: 1+5=0.

3.9.22° + 5[] +2=0. 3.10. 32> +5[z] +2 =0.
3.11. 222 — 7[z] +5=10. 3.12. 32% + 8[z] +5 = 0.
3.13. 222 4+ 3[z] +1=0. 3.14. 32> —5[z] +2 =0.
3.15.22% — [2] =3 =0.

4. Pemmnre ypasHeHue.

4.1 [ -] =1ga. 4.2 [2B - [2]] =1ga
4.3 [52 - [3]] =1gba 4.4 [~ [¥]] =ln3a
4.5, [22 — [2]] =logsx 4.6. [0%3 — [22]] =g Tw.
LT - Y] =t 4 [ (1] < logrs
4.9. [ — [z]] =logg3z.  4.10. [ — [£]] =1g3x
4011 22 - (] =3z, 412 [20 — [¥]] =Inz
4.13. [5 — [T]] =logg 3w 4.14. [25H — [%]] =1g2a
4.15. Tﬁ.w& — TL =lgx

{z}

1. Oyukuun [z] u

5. Ykaxkure HauboJiblliee 1 HAUMEHbIIee penrenns ypaBHEHU .

.13, Q&Jrs @\wvwﬂ&w‘
A5 {(z+2)%z - 1)} =22

GUo ot on gt ot onen

6. Pemmure cucremy ypasnennii.

4y +{z} =11
6. 1. @+:+,§uwb
+ 2] +{y} =33
A + [y] +{z} =39
6.2. ¢ y+[z] +{z} =35
+ 2]+ {y} =2
ﬁ 22+ 2[y] +2{z} =13
6.3. y+2[z]+{z} =25
2+ [z] +2{y} = 0,7.
ﬁai@?ﬁ&lrm
6.4. ¢ y+3[z] +{z} =12
+ 2]+ {y} =03.
A&i?&&,Lﬁ
6.5. ¢ y+[z]+3{z} =15
+ 2]+ {y} = 2,5.
ﬁai:ﬁ&ng
6.6. ¢ y+[z] +3{z} =35
[z] +{y} = 1,5.
A + [yl +5{z} =3
6.7. ¢ y+[z] +{z} =34
+ 2]+ {y} =

5.2. {(2x — 1)3} = 8a3.
5.4. {(x —1)3} = 2%
5.6. {(1—z)3} = —a3.
5.8 {(z —2)3} = 2%

5.10. {(z + 1)*(x — 1)} = 2°.
5.12. {(z — 1)*(x +2)} = 2%
5.14. {(z = 2)*(z + 1)} = 2%

|
8




1. Oyuknun [z] u {z}

4+ [yl +7{z} =4
6.8. @+:+¢iu§
+ 2] +{y} =24
a+:+§n§
6.9. @+:+¢iuwvm
+ [z] +{y} =34
ﬁa{_.g.fm,ﬁ&lw
6.10. ¢ 2y +2[z] +2{z} =17
z+2[x] +{y} =1.3.
A +yl+{z =2
6.11. + 2] + T{z} =44
+ 2] +{y} =16
ﬁ +yl+{z=3
6.12. { y+[2] + {z} =25
+ [z] + 3{y} = 3,5.
A +lyl+{zt=2
6.13. ¢ y+ ][]+ {a} =238
+ 2] +{y} =26
T+ 2yl +{z} =29
6. 14. 2] +2{z} =2
ﬁ 2z + 2[z] + 2{y} = 1,1.

r+yl+{z} =1
6.15. ¢ y+[z] +5{z} =45
z+ [z] + {y} = 2,5.
7. Haitjure kanonnveckoe passoxenne ducia n!. CKOJbKIMU HyJIsIME
OKaHYHMBaeTCdA ero AeCATUYHaLd wmnsov«w
7.1.n=16. 7.2.n=18. 7.3.n=23. 7.4.n=20.
7.5.n=28. 7.6.n=27. T7.7.n=230. 7.8.n=25
7.9.n=24. 7.10.n=232. 7.11.n=22. 7.12. n=29.
7.13.n=31. 7.14.n=33. 7.15.n = 21.
8. [To ykazaHHOMY KQHOHMYECKOMY Pa3/IOXKeHUIO n! BoccraHOBUTE YnC-
Jann ;.
8.1.n!=2%2.39. 5. 707 . 11011 . 13018 . 1707 . 199 . 23028
8.2.ml =2%.3% .54 72, 110 . 13%3 . 177 . 199,
8.3.nl=215.36.50% . 7ar. 110m . 1303,

1. Oyukun [z] u {z}
8.4.m!=22.3% . 50574, 110 . 130 . {707 . 190 . 9302

8.5. m! =231.3M. 5as . 7ar . J1on . (3. (707 . 199 . 230 . 31081
8.6. n! =202.310. 505 . 7ar . 10n . 132 . 1707 . 1920 . 2302,
8.7.nl=231.30 . 505707 113 138 . |77 . 1900 . 2302 . 3] %1,
8.8. m! =202.3% . 50. 74, 1100 . 135 . 1707 . {909 . 2302,

8.9. n!=232. 30 . 58, 7a7. 1100 . 3% . 1707 . 199 . 2302 . 3],
8.10. n! =2 . 3% . 505 . 75 . 110 . [3™s . {77 . 190 . 23025 . ],
8.11. nl =292.3% . 58. 707 110 133. 1707 190 . 9302 . 3181 . 3707,
8.12. !l =2%.3%. 5% . 707 . 112, 13%s . 1707 . {909,

8.13. n! = 202. 317, 505 . 7ar. . 130 . {77 . 192, 2302 . 3] o . 3707,
8.14. m! =2 .35 58. 707 . {101 . 1303 . (707 . 199 . 23023 . 3]
8.15. nl = 2% .3% . 505 7a7. 119 . 133 [ 707 . 190 . 23023 . 3] %31 . 377,
9. Ilepetncinre Bce HATYypaIbHBIE TPEX3HATHBIC UNC/IA 1 TAKHE, ITO

KOJIMIECTBO HATYPAJIBLHBIX UHCeJl, He TIPEBBIIAIONINX 72 1 He JIeIAInxcs Ha 5,
LPUHAJJICZKUT TIPOMEKYTKY [b; ¢].

9.1. b=79, c=85 9.2. b=80, c=86.
9.3. b=90, c=98 9.4 b=095 c=100.
9.5. b=70, c=8l. 9.6. b=76, c=85.
9.7. b=95 c=101. 9.8. b=70, c=82.
9.9. b=77, c=87. 9.10. b=097, c¢=105.
9.11. b=86, ¢=91. 9.12. b=090, c=95.
9.13. b=80, ¢=90. 9.14. b=091, c=105.
9.15. b=78, c=95.




2. ®VHKIINU SMNJIEPA, 0 I T
Bonpocbl ans camokoHTposis

. MynbrummnkaTuBabie OyHKINI.

. Oyukrus Ditiepa 1 ee cBoiicTsa.

. Borancsenne snatennit dynkrun Ditiepa.
. Oyukiug o(n) u ee cpoiicTsa.

. Borancsenne snavennit dynkimu o(n).

. Dyukims 7(n) u ee coicTRA.

~ O Ut = W N

. Boruucsienne sunadenuit dbynxiuu 7(n).
[Mprmepbl peweruns 3aaay

IIpumep 2.1. Boruuciure 3unadenus dyukimit ditiepa, 7(n) u o(n) or duc-
Ja 113400.

O BocrosibayeMest TeM, 9To e = pi'...pJ" — KAHOHITIECKOe PAs/IorKe-
HIe dnca n, To 3Hadenns Gyukiuii dittepa, o(n) n 7(n) BEIYMHCIAIOTC 110
CIIeTYIOIIM (DOPMyJIaM:

o) =ppr— 1) pf T (e — 1),

Tn) = (a1 +1)...(n+1),
41 1 a;+1 _

o(n) = AF@H‘IHV . AF?‘IHHV

Tax xax 113400 = 23 - 3* - 52. 7, To mMeem:
©(113400) = (2% — 22)(3* — 3%)(52 = 5)(T - 7°) = 20 . 3% . 5,
7(113400) = 3+ 1)(4+ 1)(2+ 1)(1 +1) =23 -3 - 5,
o(113400) = 2L - 321 221 T2l = 93,3 5. 112 31,
OTBET. ¢(113400) = 20 - 3% .5 7(113400) = 2% - 35, 0(113400) = 2° - 3 -
5-11%-31. X

”—IMHUH\:S@@ 2.2. O—AO.:UWH\:SS HYJIFAMHI 3aKaHINBaeTCd JeCATUIHasl 3alluCh 11c-
na (11117

O Kanonnveckoe pasJjoxkenne ancsia 111! u sHavenue ¢pyskiumn Ditiepa umMe-
ior gL 1111 =292 - 3% . 5% 109,

(111! =207 32713 1) . 5%71(5 —1)...(109 — 1).
LSOEO Iv\bmaq KOTOPbIMHI 3aKaHYUBaCTCsA JAeCATUYIHad 3alliChb, COBIIaJdacT C

9

2. Oyukiusa Ditepa, 0 u T

KOJINYECTBOM 5 B KaHOHHUYeCKOM pasioxkennn ¢(111!1). K snauenuro

111 111
N
HEOOXOANMO [J00aBUTH UHCJIO MPOCTBIX YUCeJl Pj, JJId KOTOPLIX p; — 1 jesnt-
ca ma 5. Takumu npocteivu dnciamu OyayT guciaa 11, 31, 41, 61, 71, 101:
11-1=10,31-1=30,41-1=40,61-1=60,71-1=70,101-1=
= 100 sensrest Ha 10, To jecatTndHast 3amuck dnciaa ¢(111!) sakanansaercs
32 HyaaMn.

as; —1 = —1=224+4-1=25

OTBET. 32 nyus. X
IIpumep 2.3. Peuure ypasuenus o(x) =i, 1 € {1,2,3,4}.
O Imﬂo?‘_ms? qTo mo,u_s o= pitooptt, e < o0 < opg, 1o p(z) =
=pi" (=D (e — 1)

dleno, wro pemenmsivmu ypasuenus o(x) = 1 GymayT Toabko 1 m 2.

Hec/10:kH0 1IPOBEPUTD, YTO pelieHusiME ypaBHernsa ¢(x) = 2 OyjyT ToJib-
KO vucia 3, 4 u 6.

[Iycrs p(x) = 3. Tax kax p; — 1 # 3, 10 p; = 3 [UIs1 HEKOTOPOTO j U
p;i(p; — 1) memur p(x) = 3, 9T0 HEBO3MOXKHO. 3HAUUT ypaBHenue ¢(r) = 3
He UMeeT perieHuii.

[ycrb p(z) = 4. Ecm z = 2% 10 p(2%) = 2°71 =4 u z = 8. Ilycrn
Tenepb T # 2%, T.e. T JEJIUTCA Ha HEUeTHOEe [IPOCTOe UnCo p;. Torga p; — 1
nemur 4 u p; € {3,5}. Ecim @ gesmurea wa 3, 1o = 3m, 3 He geaut m,
©(3m) = 2p(m), p(m) =2, m =4, x = 12. Ecin « jeqnrest va 5, 10 ¢ =
= 5m, 5 we gesnr m, o(bm) = 4o(m), ¢(m) =1, m € {1,2}, x € {5,10}.
OTBET. Ypasuenue p(z) = 1 umeer npa pemienus: 1 = 1, xo = 2. Ypan-
wenne p(r) = 2 uMeer Tpu pelnieHus: ¥ = 3, o = 4, x3 = 6. Ypasuenue
@(x) = 3 pemtenuii He nmeer. YpapHerue ¢(r) = 4 UMeeT YeTbpe PeleHHs:

1 =05, 19 =8, x3=10, x4 = 12. X
IIpumep 2.4. Pemmure ypasuenne p(zx) = 10.
O Iyere z = pi'...pf, p1 < ... < p, Torma o(z) =

=i =) = 1) =25,

Ecmu p; = 5 niig wekoroporo ¢, To p;—1 = 5—1 =4 u 4 nemur 10, uro
nepo3MozkHo. [TosTomy 5 me et & n p; — 1 jlesmTea Ha 5 1719 HEKOTOPOTo
. (e}

j. Tax xaKk p; — 1 — uernoe uncjio, o pj —1 =2-5n F@ = 11. Tenepn
x = 11lm, npudenm 11 we gemr m. U3 pasencrsa 10 = ¢(11m) = 10¢(m)
nosydaeM, 410 p(m) =1 um € {1,2}.

10




2. Oyukiyn Dittepa, O u T

OTBET. ¥YpaBreHue nmeer j1Ba perierns: 1 = 11, xo = 22. X

IIpumep 2.5. Peuure ypasuenue o(x) = 40.
O Onarp cunraem, uro z = pi*...pp*, pi < ... < pi, e(z) =
=p{" (pr— 1) (e — 1) =235
[pemnonozknm, uro 52 nesnr x. Torma © = 5%m, 5 He jeaut m, u
o(x) = o(5%)p(m) = 40, p(m) = 2, m € {3,4,6}, x € {75,100, 150}.
[Tycrb Tenepnb 52 ne gesmr . Torma 5 jgenut p; — 1 JyIst HEKOTOPOTO §.
deno, aro p; — 1 = 285, rie 1 < k < 3, e. p; € {11,41}. Ecm p; =
=11, to x = 11m, 11 ue geaur m, p(m) = 4, m € {5,8,10,12} u z €
€ {55,88,110, 132}. Eciu p; = 41, 10 « = 41m, 41 ne nesur m, p(m) = 1,
m e {1,2} u x € {41,82}.
OTBET. YpaBHEHIE UMEET JEBATH PEIeHHil:
o € {41,55, 75,82, 88,100, 110, 132, 150}. %

ITpumep 2.6. Haiijjure Bce mpocTble jleinTen 4UCIa T U3 ypaBHEHUs
3po(x) = .

O Io ycnosuto 3 gequr x, sHaunt 3 — 1 = 2 genut @(x), a U3 paBeHCTBa
3p(x) = x caenyer, uro x genurcs na 6. Byjem caurarn, 4To

By

r=2°3"p"...pt, 3<pi < ... <p, k>0.
[pennonoxum, aro k > 0. [To yeaosuio
3.2 30 o g — 1) (g — 1) = 2980p0 L,

nosromy (p1—1) ... (pr—1) =p1...pr. Tak kaxk p; — 1 < ... < pr — 1 < py,
1o py mesut (p1—1) ... (pr—1), aro nesozmoxkuo. [losromy ponyienue k > 0
HesepHo. BHaunt, k = 0 n 2 = 2937,

OTBET. {2, 3}. X
IIpumep 2.7. Peuure ypasuenue p(3%5Y) = 40.

O Tak kax p(375Y) = 3*71(3 — 1)5Y"1(5 — 1) = 40 = 235, 1o 3*~15v~1 = 5.
[Hostomy z =1, a y = 2.

OTBET. x =1, y = 2. X
IIpumep 2.8. Haityinre narypasibHoe 9UCIO T, €CJIH U3BECTHO, YTO 12 jie-
anr z u T(r) = 14.

O Harypa/ibHoe 9HCJIO T 3allUChIBACTCS B BUJIE:

T = w;wm@wﬁww LD, a>2, B>1,

11

2. Oyukiusa Ditepa, 0 u T

3<pr<pp<...<pp, k>0.
[To ycroBuio
T@)=(a+1)B+1)(ar+1)...(ag+1)=14=2-7,
mea+12>3 8+1> 2 Dro BO3MOXKHO Jullb B ciaydae, korjga k = 0,

a+1=78+1=2uz=20-3=192.
OTBET. x = 192. X

IIpumep 2.9. Iycrs n = p®¢®, rae p u ¢ — passdmble mpocToie, o 1 3 —
HaTypasbuble uncia. Haitaure 7(n?), eciu 7(n?) = 81.

O IockosibKy 3navenue 7(n) He 3aBUCAT OT P U ¢, TO MOZKHO CUUTATDH, ITO
a < f. o yciosuio

T(n?) = 7(P**¢*’) = (2a +1)(28 + 1) = 81 = 3",

Bo3MOKHBI TOJIBKO CJICIYIONINE CITYan:

20+1=1,28+4+1=3"% orkyra a = 0, a 370 IPOTUBOPEUUT TOMY,
9TO (v — HATYDPAJIbHOE,

20+1=3,28+1=23% orkyna a =1, § = 13;

20+ 1=23%28+1=23% orkyna o = 4, § = 4.

[Tosromy Jsinbo

7(n?) = 7(0™¢*) = 7(P*¢*) = (3 + 1)(39 + 1) = 160,

7160
7(n®) = 7(p*¢*%) = 7(p'2¢'?) = 13- 13 = 169.

OTBET. 7(n?) € {160, 169}. X
NHpouenayansHble 3agaHns

1. Boruncsiure 3uavenust byHkiuii ditiepa, 0 U 7 0T YUCIA G.
1.1. a = 142560. 1.2. a = 421200.

1.3.a=1539000  1.4.a = 476000.
1.5.a =105840. 1.6. a = 273000.
1.7.a=853776. 1.8. a = T794976.

1.9.a =702702. 1.10. a = 343035.
1.11. @ = 798525. 1.12. a = 606375.
1.13. a = 268125. 1.14. a = 523908.
1.15. a = 548856.
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2. Oyukiyn Dittepa, O u T

2. CKOJILKIMHE HYJIZAMU  3aKaHYUBacTCdAd JleCATUYHasl 3alluCb YHNC-

1a p(al)?
21.a=92. 2.2 a=T2 2.3.a =88
24 a=104. 2.5.a=64.  2.6.a=90.
2.7.a=169. 2.8.a=280. 2.9. a = 100.
2.10.a=60. 2.11.a =285 2.12.a="70.

2.13.a=98. 2.14. a
3. Ilycrp a! = 2923%5%
Jmre 7(2023%35%).

109. 2.15.a="79.
... — KaHoHm4eckoe pasyoxenue a!. Boramc-

3.1.a=23. 3.2.a=16. 3.3.a=18.
3.4.a=27. 3.5.a=20. 3.6.a=28.
3.7.a=24. 3.8.a=30. 3.9.a=25

3.10.a=29. 3.11.a=32. 3.12. a = 22.
3.13.a=21. 3.14.a=31. 3.15. a=33.

4. Ilycrp al = 2923%35% |
anre o(5%7071101),

.. — KaHOHMYEeCKOE pPa3J/I0zKeHune a!. Borunce-

2. Oyukiusa Ditepa, 0 u T

6.11. 33p(x) = 16x. 6.12. 5lp(x) = 162.
6.13. 3lp(x) = 8x.  6.14. 37p(x) = 12z.
6.15. 41p(z) = 162.
7. Pemure ypasuenue.

7.1. (37597 = 720. 2. p(3713Y) = 12168.
7.3. o(375%) = 600. 4. p(577Y) = 600.
7.5. o(375Y7%) = 25200.  7.6. o(5°7V11%) = 18480.
7. o(5UTI) = 4200, 7.8 p(57117) = 2200.

( ©(3717Y) = 4896.

7.11. (377¥11%) = 1980.
7.13. o(3%5Y) = 5400.
7.15. (377413 = 4056.

ﬂ
7.9. o(2713Y) = 1248. 7.1

7

7

¥
. p(5*TY) = 5880.

8. Emﬁf\whﬂﬂm n, eCJIM U3BeCTeH ero JieJimTe/ib m 1 3Ha4deHune ﬂmﬁu

(2717Y) = 2176.

4.1.a=21. 4.2 a=31. 4.3 a=33.
4.4.a=23. 4.5 a=16. 4.6.a=18.
4.7 a=27 4.8.a=20. 4.9 .a=28.
4.10.a=24. 4.11.a=30. 4.12. a = 25.
4.13.a=29. 4.14.a=32. 4.15. a =22

8.1.m=135 7(n)=21. 8.2 m=104, 7(n)=15.
8.3.m=288, 7(n)=2L 8.4.m="75 7(n)=14.
8.5.m=99, 7(n)=10. 8.6.m =40, 7(n)=33.
8.7.m=36, 7(n)=21. 8.8.m=>56 T(n)=22
8.9.m=>52, 7(n)=26. 8.10. m =68, 7(n)=22.
8.11. m =175, 7(n) = 10. 8.12. m =98, 7(n)=15.
8.13. m =117, 7(n) = 14. 8.14. m =80, 7(n)=15.
18.15. m = 45, lzv = 14.

5. Pemmure ypasuemue.

5.1. p(x) = 8. 5.2, p(z) = 12.
5.3. p(x) =24. 5.4 p(z) = 16.
5.5. p(z) =18 5.6. ¢(z) = 36
5.7. o(x) =40 5.8. p(x) = 42.
5.9. p(z) = 56.  5.10. p(x) = 60.
5.11. ¢(z) =84. 5.12. p(x) = 88
5.13. p(z) = 100. 5.14. p(z) = 108.
5.15. ¢(z) = 112.

6. Haiijiure Bce 1pocTble Je/UTe Il YHCIa & U3 yPaBHEHUS.

9. Iycts n = p¢”,

rjie p U ¢ — Pa3mdHble IPOCTble THciaa, o u 3 —

narypasibible uncia. Haitaure 7(n?), ecin uzsecto snavenue lﬁwv.
9.1. 7(n®) =77. 9.2.7(n% = 75.

9.3. 7(n?) =85. 9.4. 7(n? =91.
9.5. 7(n?) = 93. 9.6. 7(n?) = 95

9.7. 7(n?) =99 9.8. 7(n?) =105
0.9. 7(n?) = 111.  9.10. 7(n?) = 115.
9.11. 7(n%) = 117. 9.12. 7(n?) = 119
9.13. 7(n?) = 121. 9.14. 7(n?) = 133.
9.15. 7(n%) = 135.

6.1. 1lp(z) =4z.  6.2. 35p(z) = 122.
6.3. 31p(x) = 122. 6.4. 19p(x v| wa
6.5. 65p(z) = 24z. 6.6. 13p(x) =

6.7. T7p(z) = 30z. 6.8. 15p(z) =

6.9. 23¢(z) = 20z. 6.10. 29¢(z) = HwH
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